

# Premiile ATM pe anul 1983

acordate de biroul secției de critică teatrală

— teatre dramatice —

Premii excepționale, pentru întreaga activitate de creație actrițelor IRINA RĂCHITEANU-ȘIRIANU, BEATE FREDANOV, SILVIA GHELAN.

Premiul pentru spectacol **Amurgul burghez** de Romulus Guga, Teatrul Național din Tîrgu Mureș (secția maghiară) **Zbor deasupra unui cuib de cucl** de Dale Wasserman, Teatrul Național din București ; **Ivona, principesa Burgundiei** de W. Gombrowicz, Teatrul Mic.

Premiul pentru regie : MIRCEA MARIN, pentru realizarea spectacolelor **Nu sînt Turnul Eiffel** de Ecaterina Oproiu și **Serata neprevăzută** de H. Pinter la Teatrul Dramatic din Brașov DAN ALECSANDRESCU, pentru realizarea spectacolului **Amurgul burghez**.

Premiul pentru scenografie : FLORIN HARASIM, pentru decorurile și costumele spectacolului **Harap Alb** de Răducu Ițcuș (după Ion Creangă), Teatrul Național din București ; MARIE JEANNE LECCA, pentru decorul spectacolului **Ivona, principesa Burgundiei**.

Premiul pentru interpretare RODICA NEGREA, pentru rolul titular din **Ivona, principesa Burgundiei** ; DANA DOGARU, pentru rolul Silvia din spectacolul **Acești îngeri triști** de D. R. Popescu la Teatrul „Nottara” ; MARINELA PĂTRU-BUGEAC, pentru rolul Iuliana din spectacolul **O sârbătoare princiară** de Teodor Maziu la Teatrul „Mihai Eminescu” din Botoșani ; ȘTEFAN IORDACHE, pentru rolul titular din **Richard III** de Shakespeare, Teatrul Mic ; ION HAIDUC, pentru rolul titular din **Ascensiunea lui Arturo** **UI poate fi oprită** de Brecht la Teatrul Național din Timișoara ; PETRE GHEORGHIU-DOLJ, pentru rolul Ioniță Caloian din spectacolul **Greul pămîntului** de Valeriu Anania la Teatrul Național din Craiova ; COSTEL CONSTANTIN, pentru rolul McMurphy din **Zbor deasupra unui cuib de cucl**.

— teatre de păpuși și marionete —

Premiul pentru spectacol : **Mary Poppins** de Silvia Kerim (după Pamela Travers) la Teatrul pentru copii și tîneret din Iași.

Premiul pentru interpretare : BRÎNDUȘA ZAIȚA-SILVESTRU, pentru întreaga activitate artistică consacrată teatrului românesc de păpuși și marionete.

Premiul pentru regie : HORIA DAVIDESCU, pentru întreaga sa activitate regizorală în domeniul creației păpușărești.

Premiul pentru scenografie : MIRCEA NIȚOLAU, pentru decorurile și păpușile spectacolelor **Cununa plaiurilor** de Nela Stroescu (Galati) și **Anotimpuri** (Constanța).